

## 金县地方卫生官员命令

现在，任何有500名或以上参加者的户外活动都一律需佩戴口罩。

所有5岁及以上已接种和未接种疫苗的人都需遵循该指令。



也**强烈建议**所有**5岁及以上**的人，无论是否已接种疫苗，在任何不能与非同住的人保持至少**6英尺**距离的**其他户外环境**中保持佩戴**口罩**。



## 为什么现在要执行户外口罩令？

- 金县的 COVID-19 传播率越来越高。
- 我们的医疗系统承受着巨大压力。
- Delta 变种的传染性显著增强，并且与住院风险更大有关。
- 已全剂量接种疫苗的人虽然有非常高的防止COVID-19严重疾病的保护力，但仍然可以传播他人。

## 请记住，在室内公共场所仍需佩戴口罩。

从8月23日开始，华盛顿州所有5岁及以上的人都必须在**室内公共场所**（如杂货店、商场、健身房和社区中心）佩戴口罩。

所有人也必须在惩教所、无家可归者收容所、学校和托儿场所、公共交通工具以及医生办公室、长期护理和医院等卫生保健场所继续佩戴舒适紧贴脸部的口罩。



欲了解更多资讯，请浏览

[kingcounty.gov/masks](http://kingcounty.gov/masks)

**Public Health**  
Seattle & King County

